六旬老人驾车陷深坑,多位好心人接力帮忙将车抬出。 老人本想当面致谢,好心人却都悄然离开。老人想通过本报 转达谢意-

" 搭把手的好心人,谢谢你们!

信阳消息(记者 马依钒)昨 日上午,市民王义华拨打本报热 线电话, 他想通过本报感谢几位 不愿透露姓名的好心人。

今年63岁的王义华是光山 县人,去年年底来到市区定居。在 电话中,他向记者讲述了事情的 经过。8月3日19时40分,王义 华驾驶电动轿车路过胜利南路小 南门附近,沿途正在进行管道施 工。当时天色昏暗,而且缺少施工 提示牌, 电动轿车的前轮不慎掉 入路边深坑,被牢牢卡住。

"车太重了,我推也推不动, 抬也抬不出,眼看天越来越黑,只 能站在路边干着急。"王义华告诉 记者,刚开始,他向一位过路的老 者寻求帮助,可是因为二人气力 有限,陷入坑中的电动轿车没能 "脱身"

就在王义华倍感无助的时 一位 40 多岁、身材魁梧的中 年人路过,主动上前询问。"了解 情况后,他二话不说,立即跳入坑 中,帮我抬车。他抬车轮,我扶车 把,天还很热,我们刚试了几下就 满头大汗了。"王义华说,"这时, 又有三四位年轻小伙儿路过,他 们也停下来,帮我一起抬车。

在大家的帮助下, 电动轿车 总算被抬了出来。看 到他们额头上挂满汗 珠,感动不已的王义 华连连表示谢意。"我 只知道那位先来帮忙 的中年人姓瞿,其他

几位一概不知。"就在王义华为他 们买水降温的时候,这几位好心 人却悄悄地走了。此时已经20时 30分,天色已黑。

"这几位素未谋面的好心人伸 出援手,帮我抬车,却连一口水也 没喝,我觉得有些遗憾。信阳市正 在创建全国文明城市,我打电话 给《信阳晚报》,想向这几位好心人 表达谢意。同时,也希望有更多的 人能知道这件事,向他们学习,做 文明的信阳人。"王义华说道。

文明 在我们身边

收起阳伞打雨伞 送走暑热迎清凉

市气象部门预报,本轮降雨将持续到周末

信阳消息(首席记者 韩 蕾)前两日,持续 的高温天气让不少市民心情烦躁,直呼太热了, "祈求"老天能给场雨。昨日,或许是老天也看不 下去我市炎热的天气,今天中午"贴心"地来了 一场大雨,让热了十几天的信阳终于再次"品 尝"到了凉爽的滋味。而我市气象部门也在下雨 之前发布了雷电黄色预警信号: 预计全市各县 (区)未来6小时内有雷电活动,并伴有局地短

-场大雨让气温瞬间降到了26℃,不少市 民直呼连空气都变凉爽了。据市防汛部门统计 数据显示,5日早上8时到下午5时左右,中心 城区累计降雨量为5毫米,虽然雨量不是很大, 但多少能缓解一下炎热的天气,洗去不少暑气。

-场雨凉快了天气,也舒畅了人的心情。但 依然有市民会担心,会不会一场雨过后,又会是



"桑拿天"?别急,雨还在后面。根据市气象部门 的预报,本周剩下的日子,市民将在雨中度过, 闷热天气将有所缓解。具体预报如下:6日,阴有 阵雨,局部地方有中雨,并伴有雷电,31℃~25℃; 7日,多云转阵雨,32℃~25℃;8日,中雨,30℃~ 23℃:9日.大暴雨转大雨:25℃~21℃。



驻平桥武警中队 担负着信阳高铁车 站、信阳火车站等我 市重要公共场所的武 装巡逻任务。前段时 间,我市持续高温天 气,该队官兵顶烈日、 冒酷暑,战斗在执勤 一线,感动了辖区群 众和企业。近日,该辖 区一西餐厅将价值约 1万元的矿泉水、肉 和啤酒等慰问品送到 该队执勤一线的武警 官兵手中

张 倩 摄

市长热线:12345

纪检举报:6208032 6224900

干部选拔任用监督电话:12380

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

社会救助电话:6552041

法律援助咨询电话:12348

信阳市青少年心理

及维权服务热线:12355

住房公积金热线:12329

国税稽查举报 - 6207648

安全生产举报:6365800

供电服务:6218315

自来水抢修:6222251

物价投诉:12358

火车站问询:6224114

汽车站问询:6227575

民航航班问询:6205656

食品药品投诉电话:12331

法律咨询 · 6253148

燃气服务:6263939

公用电话投诉:6235102

有线电视维修:6224227

旅游咨询电话:6366825

旅游投诉电话:6366983

报警 . 110

交通肇事:122

火警:119

天气:12121

急救 · 120

灭四害:6259868

环保受理热线:12369

